## ARRIVACORP S.A.

Guayaquil, Septiembre 25 del 2003

8177

Rel: 43144-17-98

Señora

ANDRES XAVIER ORRANTIA GUZMAN

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme poner en vuestro conocimiento, que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la compañía ARRIVACORP S.A., en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo a usted como GERENTE GENERAL de la compañía por un nuevo período estatutario de CINCO AÑOS.

Como Gerenté General de la compañía usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía; así como las demás atribuciones que le confiere la Ley y los Estatutos Sociales de la Compañía, en forma individual.

ARRIVACORP S.A., se constituyó mediante Escritura Pública celebrada ante el Notario Dècimo Primero del Cantón Guayaquil, Dr. Jorge Pino Vernaza, el 22 de abril de 1998 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón, el 04 de junio de 1998.

Posteriormente ARRIVACORP S.A., realizó la Conversión del Capital, Aumentó el Capital Suscrito y Reformó el Estatuto Social, mediante Escritura Pública celebrada ante el Notario Dècimo Tercero del Cantón Guayaquil, Ab. Virgilio Jarrin Acunzo, el 12 de marzo del 2001, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 27 de junio del 2001.

Atentamente,

MANUEL ORRANTIA GUZMAN

PRESIDENTE DE LA JUNTA

RAZON. Acepto la reelección al cargo de GERENTE GENERAL de ARRIVACORP'S.A.

Guayaquil Septiembre 25 del 2003

ANDRES XAVIER ORRANTIA GUZMAN

C.I. # 0904864451

**Ecuatoriano** 

## REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el nombramiento de GERENTE GENERAL, de la Compañía ARRIVACORP S.A., a favor de ANDRES XAVIER ORRANTIA GUZMAN, de fojas 127.596 a 127.598, Registro Mercantil número 18.856, Repertorio número 28.590.-Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.-Guayaquil, diecisiete de Octubre del dos mil tres.-

AB. TATIANA GARCIA PLAZA
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA

O MERCANISTON GUNTAN

ORDEN: 74593
LEGAL: MILTON CASTRO
AMANUENSE: CARLOS LUCIN
COMPUTO: CARLOS LUCIN
ANOTACION-RAZON: ANGEL NEIRA B.
REVISADO POR: